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Путін перетнув свій Рубікон: Мадяр оцінив,
чи близько кінець війни
Юрій Кобзар 16:07, 14.05.26 2 хв. 404

Підпишіться на нас в Google

Російський диктатор втратив здоровий глузд і мчить до власної катастрофи,
вважає Роберт Бровді.

Мадяр оцінив шанси на мир з Росією при Путіні / колаж УНІАН, кадри з відео

Скандальний парад 9 травня на Красній площі остаточно засвідчив критичний злам у

внутрішній російській системі влади, однак українцям зарано святкувати перемогу. Таку

думку в інтерв’ю "Українській правді" висловив командувач Сил безпілотних систем

Роберт (Мадяр) Бровді.

Євробачення-2026: онлайн-трансляція другого півфіналу
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ВІДЕО ДНЯ

Війна в Україні: стратегічний вимір

"Це 9 травня, по суті, Рубікон його (Путіна) впливу влади і суб'єктності. Він по самих

болючих точках б'є по своєму власному суспільству – забираючи гроші на війну,

обмежуючи їх свободу в соціальних мережах. Тут межу кожен диктатор має знати, але

цей без тормозів, шпарить на всю і сам себе руйнує", – зазначив військовий.

Мадяр переконаний, що навіть усунення Путіна від влади принципово не змінить

ставлення Росії до України.

"Навіть якщо його грохнули вже чи грохнуть, система не дозволить зруйнувати той світ,

котрий вони десятиріччями створювали. Вони будуть гратися в утримання тої влади рівно

стільки, скільки зможуть в силовий спосіб її регулювати", – каже Бровді.

Командувач СБС стверджує, що зупинка війни в межах певних домовленостей

"гіпотетично можлива", але це не буде остаточне примирення Росії та України. Мадяр

переконаний, що росіяни неодмінно поновлять агресію, щойно відновлять сили після

заморожування активної фази війни.

"Більше року, менше року, заходом в країни Євросоюзу чи членів країн НАТО, чи подальша

спроба ліквідації України в повному об'ємі. Це вже в міру фантазій поточного керманича,

котрий на той момент буде", - попередив офіцер.

Як писав УНІАН, нарощування далекобійних спроможностей України перетворює

величезний розмір Росії зі стратегічної переваги на стратегічну вразливість. У росіян
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Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram Читати УНІАН в Viber

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

просто немає стільки систем ППО, аби закрити усе небо навіть в європейській частині

своєї країни.

Також ми писали, що, попри складну ситуацію на фронті та в економіці, Кремль не лише не

планує згортати агресію, але й має намір розширювати свої загарбницькі вимоги,

виходячи далеко за межі Донбасу.

Експерт про масовану атаку РФ: У відповідь треба бити по Москві та резиденції

Путіна

Росія знищила офіс відомого виробника дронів у Києві

Злість та відчай: експерт розповів про стан росіян на фронті

війна в Україні Росія
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Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Пенсія без стажу . Новини Одеси . Військові пенсіонери можуть отримати надбавку .

Новини Дніпра . Як розраховуються пенсії наукових співробітників . Новини Харкова .

Як в Україні здати на права пенсіонеру . Новини Львова . Новини Києва

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют .

Де пенсіонерам потрібно платити за проїзд у травні 2026 . Укрзалізниця .

Що робити, якщо змушують замінити газовий лічильник і називають суму . Умови виходу на пенсію в 2027 році .

Як підтвердити трудовий стаж до 2004 року . Біткоіни-курс . Тарифи на електроенергію .

Виплати чорнобильцям 2026 . Тарифи на газ

Прогноз погоди . Погода на тиждень . Магнітні бурі . Погода на місяць . Синоптик . Погода на завтра .

Погода Київ

Гороскоп . Ваш хіт з 90-х за датою народження . Гороскоп на сьогодні . Гороскоп на завтра .

Гороскоп на тиждень

Лайфхаки . За яких умов слід зберігати картоплю . Який запах відлякує мух і мурах .

Що робити, щоб у пральній машинці не було плісняви . Чим можна замінити розпушувач .

Основи приготування соковитого м’яса на вугіллі

Яке сьогодні свято . Коли Троїцька батьківська субота 2026 . Коли Літній Миколай за новим стилем

Lite . Рецепт . Магнітні бурі . Свята . Зірки . Стосунки . Кіно . Лайфхаки . Холостяк 2025 . Мода .

Астрологія

Сад-город . Що робити, якщо жовтіє часник . Як врятувати моркву від морковної мухи .

Які трави відлякують кліщів . Коли садити кукурудзу . Чим удобрити помідори . Чому жовтіють листя томатів .

Чим підживити полуницю в травні . Як підготувати ґрунт перед посадкою огірків .

Коли висаджувати розсаду помідорів у 2026 році

Рецепти . Найсмачніший рецепт окрошки . Лінивий тирамісу в кульках .

Класичний рецепт зеленого борщу зі щавлем . Заварні млинці на молоці .
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5 кращих рецептів фаршированих яєць . Найкращі рецепти салату з кульбаб .

Домашні бургери на дріжджовому тісті . Салати з редискою

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в
соцмережах
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